
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
КИЇВСЬКА МИТНИЦЯ
Код ЄДРПОУ 43997555

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1 Назва предмета закупівлі «Послуги з поводження з побутовими відходами за 
адресою: м. Київ, бульвар Гавела Вацлава,8-а»

2 Код за класифікатором 
ДК 021:2015 (CPV)

90510000-5 Утилізація/видалення сміття та 
поводження зі сміттям

3 Вид процедури закупівлі Відкриті торги з особливостями
4 Ідентифікатор закупівлі UA-2024-01-05-000678-a
5 Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 
предмета закупівлі

Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі 
визначені з урахуванням реальних потреб Замовника 
та оптимального співвідношення ціни та якості. 

Виконавець повинен надавати послуги власними 
спеціальними автотранспортними засобами,  
обладнаними бункерами для збору сміття, на яких 
працюють кваліфіковані робітники.
Виконавець повинен надати Замовнику власні 
контейнери (1,1 м3) для збору ТПВ.
Вивіз твердих побутових відходів та сміття 
проводиться за планово-регулярною системою 
санітарного очищення території. Кількість вивозу 
сміття здійснюється згідно узгодженого графіку 
вивезення, який затверджується під час укладання 
Договору про надання послуг та є його невід’ємною 
частиною. Вивезення відходів повинно здійснюватись 
тільки в спеціальні місця їх оброблення (перероблення), 
утилізація, видалення, знешкодження чи захоронення у 
терміни, визначені Державними санітарними нормами.
Послуги мають відповідати вимогам «Правил надання 
послуг з вивезення побутових відходів» затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 
2008 р. № 1070.
Інші технічні, якісні характеристики предмету 
закупівлі зазначені в Додатку 3 до Оголошення про 
проведення відкритих торгів з особливостями.

6 Очікувана вартість предмета 
закупівлі

113 260, 00 грн. (сто тринадцять тисяч двісті шістдесят 
грн. 00 коп.) з ПДВ

7 Обґрунтування очікуваної 
вартості предмета закупівлі, 
розміру бюджетного 
призначення

     Для визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі використовувалась Примірна методика 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 
затверджена наказом Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України 
від 18.02.2020 № 275 (зі змінами). Розрахунок 
очікуваної вартості закупівлі здійснено методом 
порівняння ринкових цін на такі послуги, доступні у 
відкритих джерелах інформації з урахуванням 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-01-05-000678-a


орієнтовних потреб. 
     Очікувана вартість закупівлі розрахована у межах 
затверджених кошторисних призначень та обсягів 
фінансування на 2024 рік.

Уповноважена особа Юлія СТОРОЖИК

Начальник господарсько-експлуатаційного
відділу управління адміністративно-
господарської діяльності Євген КУСТОВСЬКИЙ


